

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 03. 01. 4. NAVADNA NEDELJA	Lucija	9.30	Umer Marija in Mirando
	Portorož	11.00	Štebljaj Andrej
	Portorož	18.00	za župniji
P. 04. 01. Gilbert	Lucija	19.00	Belina Miroslava
	Drugod		Frankovič Rudolf
T. 05. 01. Agata	Portorož	18.00	Nadangelu Mihaelu v priprošnjo
	Drugod		po namenu (Jože)
S. 06. 01. Pavel Miki	Lucija	8.00	za zdravje
	Drugod		po namenu (Jože)
Č. 07. 01. Nivard	Lucija	19.00	Tomšič Katja
	Drugod		Lapajne Vincenzo in Franko
P. 08. 01. Hieronim	Portorož	18.00	Fink Jožef
	Drugod		Kogoj Marija in rodbina
S. 09. 01. Apolonija	Portorož	18.00	za župniji
	Drugod		za duhovne poklice
N. 10. 01. 5. NAVADNA NEDELJA Bl. Alojzij Stepinac	Lucija	9.30	Semič Robert
	Portorož	11.00	Dolinšek Marjan
	Portorož	18.00	Orlič Peter



Sv. Apolonija je živel v 3. stoletju v Aleksandriji. Kristjane so tedaj kruto preganjali: pretepali so jih, jih z ostrimi trsti zbadali v obraz in oči, jih bičali, vlekli skozi mesto po hrapavem kamnitem tlaku, jih kamnali, zažigali na grmadi. Kdor ni hotel preklinjati Kristusa ali častiti malikov, je bil obsojen na mučenje in grmado. Tako so zgrabili tudi že starejšo Apolonijo in ji z udarci po čeljustih izbili vse zobe. Apolonija je, ker ni hotela govoriti brezbožnih besed, živa zgorela na grmadi. Sv. Apolonija je zavetnica zobozdravnikov in priprošnjica zoper zobobol.

»Imaš samo eno dušo; če jo rešiš, je vse rešeno; če jo pogubiš, je izgubljeno vse.«
(sv. Janez Bosco)

Župnija Lucija – Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi 040 207 509; e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. Župnik Janez Kavčič



letnik XXXVI.
številka 10.

4. NAVADNA NEDELJA

03. januar – 10. februar 2013

»Besede milosti«



»Vsi so zanj pričevali, čudili so se besedam milosti, ki so prihajale iz njegovih ust.«

(Lk 4,22)

RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI

4. NAVADNA NEDELJA (Lk 4, 21-30)

Koliko je dandanašnji ljudi, predvsem mladostnikov, mladih družin, ki so Boga zavrgli, izrinili iz svojega življenja. So samozadostni in mislijo, da ga ne potrebujejo; obisk maše in druženje z Bogom so zamenjali za obiske koncertov, športnih prireditev in v zadnjem času predvsem večjih nakupovalnih središč, njihovih svetišč; svoje otroke prej kot v cerkev ali k verouku pošiljajo na treninge in zunajšolske dejavnosti, namesto da bi jih, ko začnejo obiskovati verouk, spremljali k maši in bili z njimi, pa jih navadno pripeljejo le do cerkvenih vrat, po maši pa jih pridejo iskat.

Spomnim se, kako je bilo, ko sva z ženo šla na sprehod. Dohitela sva dedka in babico z vnučkom. Prisluhnila sva, s kakšnim navdušenjem jima je pripovedoval o verouku, o pesmici, ki so se je naučili in zapeli, o tem, kaj jim je katehistinja pripovedovala o Jezusu in njegovih učencih. Dragi starši, ne jemljite otrokom tega veselja, spremljajte jih in se veselite z njimi.

In ravno zaradi otrok nas Bog, kljub vsem našim napakam, slabostim in samozadostnosti, ko mislimo, da v življenju ničesar več ne potrebujemo, nikoli ne zapusti. Vedno hodi sredi med nami, četudi se tega ne zavedamo, ne obupa, ampak potrpežljivo čaka. Čaka na čas, ko ga bomo spet potrebovali, ga spet našli in se vrnili k njemu, on pa nas bo sprejel z vso ljubeznijo, kakor lahko le oče sprejme svoje otroke.

Ljudje so danes še kako lačni duhovnosti; tavajo v temi, iščejo luč, potrebujejo nekoga, v katerega lahko verujejo, ki se mu lahko zaupajo; nekoga, ki jih bo poslušal in ne spraševal, ki jim bo dajal ljubezen, varnost in zavetje. In nenazadnje, »ki bo šel sredi med njimi in hodil dalje« ne glede na to, če ga bodo kdaj hoteli pahniti iz svojega življenja.

Po: M. Ruprehtu

ŽPS – zapisnik 28. 1. 2013

G. Janez v uvodu poudari, da je leto 2013 namenjeno poglobitvi naše vere, da bi se ponovno srečali z Jezusom. Za boljšo poglobitev naše vere, je SŠK izdala Slovenski pastoralni načrt, krovni dokument, z naslovom: Pridite in pogledjte. Na kratko predstavi glavne izzive: K izviro (poudari pomen rednega branja svetega pisma- božje besede, evharistije in molitve); Poklicanost in poslanstvo; Živa občestva (ustanovitev manjših skupinic v župniji in delovanje v teh skupinicah); Sočutje in pravičnost; Opuščanje in sprava (poudarek na molitvi in ne na obsojanju. Potrebno se je soočiti z resnico o sebi, kar je najtežje).

Razvije se debata na temo kaj nas moti in kaj bi želeli spremeniti v cerkvi. Glede vere in verovanja danes in nekoč, nekateri menijo, da človek danes lažje »veruje« kot pred 30 leti. Čim pa se obrneš od vere, te lahko hitro potegnejo drugi tokovi. Vsi pa smo istega mnenja, da odgovore na vprašanja in dileme, ki se nam porajajo, najdemo v svetem pismu.

Kaj od teh petih izzivov v naši župniji že izvajamo in kaj bi še lahko. Kljub težkim časom in težavam, smo mi tisti, ki prinašamo upanje, sol in luč, ki bo preoblikovala svet.

Pričeli smo s prvimi sobotami, za posvetitev naše domovine. V začetku februarja bo v Slovenijo prišel gost iz Nemčije (Joannes Bucher, direktor organizacije Human Life International, največje organizacije, ki brani pravice slehernega človeka do življenja in zaščite nerojenih otrok). Predavanja bodo v Ljubljani, Mariboru in 11.2.2013 v Kopru

(pričetek ob 18h s sveto mašo v stolnici, nato predavanje v cerkvi sv. Bassa na Mudi). 3.3.2013 bo v Portorožu postnica mešanih cerkvenih zborov; 8.3. predvajanje filma o življenju (Oktobrski otrok) v Portorožu; 21.4.2013- sv. Birma v Piranu; 12.5.2013- v nedeljo popoldan romanje IPO h koreninam v Oglej; 26.5.2013- Prvo sveto obhajilo; 9.6.2013 -župnijski piknik na Krogu. Ker smo v letu vizitacije (vsaka štiri leta obisk škofa v župniji), sprejememo **sklep**, da bi le-ta potekala v septembru. V oktobru bo ponovitev nove maše g. Blaža.

Ugotavljamo, da krščanski pogrebi ne dobijo pravega smisla in da bi lahko nagovorili širšo množico, ki ne pristopi k obredu v kapelici, če bi imeli primerno ozvočenje. Sprejememo **sklep**, da na Okolje naslovimo prošnjo za ureditev primerne ozvočenja.

Še vedno potekajo dogovori z Občino, o višini komunalnega prispevka za gradnjo nove cerkve v Luciji. Naslednji sestanek ŽPS-ja bo 27.5.2013.

OBVESTILA

- **BESEDA ŽIVLJENJA** je v ponedeljek 4. 2. po večerni sv. maši v Lucijski cerkvi ob 19.30. Vabljeni!
- **KATEHETSKE ZBOR** ima srečanje v torek 5. 2. po večerni sv. maši v Portorožu.
- **BOGOSLUŽJE BOŽJE BESEDE** s sv. obhajilom je v petek 8. 2. ob 19.00 v Luciji.
- **BOŽJI MOŽJE** – filmski večer je v petek 8. 2. na kulturni praznik ob 20.00 v veroučni učilnici v Portorožu. Vabljeni!
- **MINISTRANTI – STREŽNIKI** imajo skupno srečanje v nedeljo 10. 2. ob 10.00 v Portorožu. Vabljeni!
- **GOD BL. ALOJZIJA STEPINCA** je v nedeljo 10. 2. Sv. maša v hrvaškem jeziku bo ta dan ob 18.00 v Portorožu. Mašuje g. Boris Čobanov. Vabljeni!
- **MILIJONARJI DOBROTE** – vaše darove namenjate potrebam misijonov ali domačim. Letni dar je 6 €. V teh času bo v Portorožu g. Peter Žakelj pobiral vaše darove. Hvala za vaš dar.
- **PREBUDIMO SLOVENIJO ŽIVLJENJU** O pravici do življenja slehernega človeka bo v ponedeljek 11. 2. spregovoril Joannes Bucher – evropski regionalni direktor organizacije Human Life International. Ob 18.00 bo v koprski stolnici sv. maša za življenje; ob 19.00 pa bo imel predavanje v cerkvi sv. Bassa v Kopru. Vabljeni!
- **XXI. SVETOVNI DAN BOLNIKOVI** je v ponedeljek 11. 2. Letošnje geslo nas vabi: »Pojdi in ti delaj prav tako.« V Lucijski cerkvi bo ta dan sv. maša ob 10.00 za vse starejše. Med sv. mašo bo molitev za bolne in onemogle ter bolniško maziljenje.
- **KATEHUMENAT** – uvajanje odraslih v bogastvo vere. Povabite vaše sosede in znance, da spoznajo bogastvo vere. Potrebno je, da se kandidati zglasijo pri župniku. V kolikor bo več kandidatov, bo katehumenat v Portorožu. Skupni se prične v Kopru v soboto 16. 2. ob 19.30 (veroučna šola za dijaškim domom).
- **ROMANJE 2013:** Severna Italija in Švica: od 29. julija do 2. avgusta 2013. Cena je 439 €. Ob prijavi vplačaš kavcijo 100 €. Program dobite na listih poleg oznail.